

### 3. 辦公室

- 3.1 本會總幹事吳金煌牧師伉儷已於22-28/8到印尼棉蘭探訪當地教會；總工場主任黎嘉禮牧師亦代表本會於22-30/9前往南韓參加第四屆洛桑世界福音會議。
- 3.2 本會已收到地政署發出荃灣老圍宣教人員宿舍項目的「開工紙」，並於28/9舉行動土禮，記念工人的安全及工程的進展。
- 3.3 本會行政幹事劉慧文姊妹(Cindy)基於個人理由向本會請辭並已被接納，於30/9正式離任。願天父繼續賜福及帥領她的前路。
- 3.4 劉婉雯姊妹(Carmen)已獲聘為本會行政幹事，並於2/10到任；何雯釵姊妹(Katie)已獲聘為本會會計幹事，並將於4/11上任。Carmen為啟德平安福音堂之會友；Katie則為宣道會屯門堂會友。感謝神帶領她們加入本會後勤，願主賜福她們的服侍。

### 支持宣教同工年終禮金

轉眼間，2024年進入最後一季，新一年將至。感謝神帶領我們各工場度過這充滿挑戰的一年，也感謝我們在各地前線的宣教同工，為福音的緣故默默耕耘、盡忠職守。



因此，本會將於2025農曆新年前發放「年終禮金」給宣教同工，以示欣賞。謹在此呼籲大家以愛心奉獻，給宣教同工及其子女在經濟上的支持和鼓勵，更盼望您能在禱告中記念我們前方的宣教士。

如您有感動奉獻支持，請於12月31日前，將禮金以支票方式寄回本會，支票抬頭請寫「香港宣道差會」，背面註明「宣教同工年終禮金」。您亦可選擇信用卡或直接捐款等其他途徑奉獻，請掃瞄下方二維碼或瀏覽本會網頁 [www.hkam.org](http://www.hkam.org)，選擇「你的參與」—「奉獻支持」，在表格內填妥相關資料，並選擇奉獻支持「宣教團隊年終禮金」。

收到的禮金，不論是否指定給哪一個單位的宣教同工，都會按本會宣教同工家庭人數平均分配(其子女獲發的禮金數額為宣教同工的一半)。

再次感謝您的支持，讓我們的宣教團隊無後顧之憂，在前方服侍！



香港宣道差會